

全力以赴战“三夏”

全天候服务

“三夏”机收作业值班电话公布

本报讯(记者李蕊)6月3日,记者了解到,日前河南省农业农村厅发布了全省正在通过抢排田间积水、加强农机调度、抓紧烘干晾晒、强化服务保障、做好困难帮扶、加强调度指导、做好小麦收储等7大重点措施,抢抓时机,组织抢收。全省400多个机收服务站和212部热线电话,保持人员随时在岗,及时提供

相关服务。

记者了解到,相关电话已在省农业农村厅官网公布,我市具体如下,新乡市热线电话3059223、红旗区热线电话3078711、凤泉区热线电话7039598、高新区热线电话3539876、卫滨区热线电话3539876、牧野区热线电话2410796、平原示范区热线电话7553258、经开区热线电

话15936533369、辉县市热线电话6292419、卫辉市热线电话4495625、长垣市热线电话2156959、延津县热线电话7108010、新乡县热线电话13569832588、获嘉县热线电话4592569、原阳县热线电话7291546、封丘县热线电话8293767。

交通部门全力保障“三夏”运输服务

本报讯(记者陈卓)6月4日,记者了解到,按照市委、市政府“三夏”工作部署,我市交通运输部门已制定详细措施,切实保障农机运输车辆顺畅高效通行,为全市“三夏”生产工作提供坚强的运输服务保障。

市交通运输部门将严格落实“三免费”“三优先”“一优惠”政策,充分利用公路收费站点、高速公路服务区等场所,为农机手提供停车休息、饮水就餐、车辆加水充气等便民服务,用心用情做好“三夏”运输

服务工作;全面优化公路出行服务保障,及时提供路况信息服务,对农机车辆集中行驶时段路段提供带路保通服务,有效提高农机车辆通行的安全性和时效性;通过加强联动,充分发挥物流保通保畅专班作用,强化路地联动、部门联动、市县联动,加强与高速公路运营单位、公安交管、农业农村、县(市、区)等沟通联系,对“三夏”运输服务保障进行日调度,妥善处置各类突发事件,确保道路高效通行。

同时,市公路事业发展中心也采取有效措施,切实保障我市干线公路“三夏”期间公路畅通,服务好今年“三夏”抢收工作。依托道班满天星志愿服务站设立“三夏”服务站,并悬挂服务“三夏”内容的宣传条幅,设置农机车辆专用停车位,为司乘人员提供免费茶水、免费加水、免费充气充电、免费洗澡,提供临时休息室和机修工具等志愿服务活动,及时协调解决司乘人员的困难和问题,全力做好农机运输服务保障。

规范中高考期间酒店住宿价格行为 我市发布提醒告诫书

本报讯(记者崔敬)2023年中考、高考将至,为保障考试期间酒店住宿价格秩序,营造良好的考试环境,切实维护群众合法权益。6月4日,记者了解到,市市场监管局对全市各宾馆酒店、民宿经营者发布提醒告诫书。

要求严格遵守《中华人民共和国价格法》等法律法规规定从事经营活动。遵循公平、合法、诚实信用的定价原则,为消费者提供价格合理的商品和服务,切实加强价格自律,规范自身价格行为,共同维护市场价格稳定。

宾馆酒店、民宿等经营者要按规定明码标价,切实履行价格承诺,不得在电商平台等渠道预订客房订单生效后擅自提高订单价格。

根据法律法规规定,经营者违反明码标价规定的,责令改正,没收违法所得,可以并处5000元以下罚款;有价格欺诈行为的,最高可处50万元罚款;有哄抬价格行为的,最高可处300万元罚款。

市场监管部门将加大市场价格执法力度,严肃查处不执行明码标价规定、价格欺诈、哄抬价格等价格违法行为,并对情节严重、影响恶劣的价格违法行为公开曝光。群众若发现价格违法线索,请保存好相关证据,拨打12315电话进行投诉举报。

市场监管部门发布 中高考期间饮食消费提示

本报讯(记者崔敬)中高考的脚步临近,近日天气多变,潮湿多雨伴高温,食物易滋生细菌,食品安全不容忽视。因此,家长和考生们千万莫忘备考期间饮食安全。6月4日,记者了解到,市场监管部门为此发布中高考期间饮食消费提示。

中高考正值初夏,气温急剧升高,这期间考生饮食最重要的就是避免发生食物中毒或肠道疾病。家里、学校食堂是就餐的最优选择;不在路边露天摊点,不到无证和食品安全状况差的餐馆用餐,尽量减少在外就餐和点外卖的频次。

考试期间,考生大脑处于高度紧张状态,身体能量消耗大,所以饮食方面应当保障充足的营养和均衡规律的膳食。

夏季容易出汗,每天饮水量要保证不少于1500毫升,且以白水为最佳。补水要及时,少量多次,避免一次性饮用过量造成身体不适。

“职”在河南 才聚牧野

农业领域人才专场招聘会在我市举行

本报讯(记者李蕊)6月3日,2023年“职”在河南——农业领域人才专场招聘会,在河南科技学院举行。

当日一早,招聘会现场人头攒动。“此次招聘会针对的是农业领域,和我的专业很对口,所以早早就来了。”来自河南农业大学植保专业的小乔边走边看,遇到心仪的岗位就会上前询问。

现场招聘如火如荼,一旁的直播带岗专区也没闲着。河南心连心化学工业集团股份有限公司、河南金蕾种

苗有限公司、新乡市雨轩清真食品股份有限公司等7家单位通过直播带岗的方式,为不能到场的求职者带来沉浸式求职体验,实时互动的直播帮助求职者更加深入了解企业和岗位。

现场还设置了职业生涯规划、测评指导、就业创业政策一站式咨询,由市人社局和河南科技学院的职业导师为毕业生就求职技巧、职场应对、生涯规划提供一对一专业指导。

为助力用人单位和求职者精准双向对接,此次招聘会形式多样,以“线下+线上+直播”的方式进行,既可以

现场通过展板、海报、面对面洽谈等方式展示企业文化、岗位要求、薪资福利等情况;还借助省、市、校三方官网平台发布招聘信息,线上投递简历。

据了解,当日以农业领域为主的202家用人单位参加现场招聘,吸引了来自省内外各高校的5000余名毕业生进场求职。此次招聘会提供岗位1720个,共需求6317人,涉及农学、生物工程、生物技术、生物科学、种子科学与工程专业等。当天共接收简历5176份,达成初步意向的有1362人,直播带岗浏览量1.83万人次。

【平原腔声】

莫让心理问题影响孩子健康成长

□姬国庆

关注中小学生的心理健康,提高青少年的个人素质,是每个家庭、学校乃至社会的责任。全心全意用爱和温暖滋润,青春之花方能绽放得更加灿烂多彩。(《平原晚报》6月2日A04版报道)

国家卫健委数据显示,我国17岁以下儿童、青少年,约有3000万人受到情绪障碍和行为问题困扰。中国科学院心理研究所出具的报告显示,我国青少年抑郁检出率为24.6%,其中重度抑郁的检出率为7.4%。

虽然致使孩子出现心理问题有很多

因素,但是最重要的有三个方面,一个是家长,另外一个就是老师,再一个就是孩子的同学或小伙伴。

众所周知,家长是孩子的第一任老师,如果家长不重视孩子的心理健康问题,或者家风不好、家教不严、家庭不和,就会影响到孩子健康成长。

有些家长因为注重孩子的家庭教育,从而对孩子起到了潜移默化的作用。比如手机问题,有的家长让孩子有计划地看手机,有的家长则对孩子玩手机很放纵,等到孩子出现心理问题已经积重难返。

说到学校教育问题,笔者说一下自

己童年时的一件事。当年上四年级时,笔者遇到一道题不会计算,就找到数学老师请教,也可能是数学老师解答的方法“不科学”,也可能是笔者“不开窍”,数学老师解答了大半天,笔者也没有听懂,数学老师当时“数落”了笔者。因为这件事,笔者从此讨厌上数学课,到现在还“不能提”数学。

客观而言,大部分老师都是有爱心的“中国好老师”,但是也不能否认,一些孩子之所以存在心理问题,与一些老师的教育有一定关系。因为个别老师教育方法不得当,或者缺乏爱心,从而造成一些孩子出现了心理问题。

说到第三点,同学或小伙伴也是造成一些孩子出现心理问题的原因之一。同学或小伙伴与孩子朝夕相处,对孩子的影响是显而易见的。如果孩子与“问题孩子”交往相处,“问题孩子”身上的负能量就有可能传递到孩子身上。时间长了,即便是没有心理问题的孩子,也有可能演变成“问题孩子”。

其实,影响孩子心理问题的因素还有很多,但是要想确保孩子心理健康,这就需要家长、学校和社会各界共同努力,关爱和温暖孩子,让孩子远离心理问题,让孩子都有一个美好的童年。